
学
力
の
向
上

問３

問４

問５

問６

（生徒）話し合い活動や発表、レ
ポート作成などに積極的に取り組
んでいる。
（保護者：設問なし）
（教員）授業において、積極的に言
語活動を取り入れている。

問７

問２

（生徒）自分の目標実現のため
に努力している。
（保護者）お子様は自分の目標
実現のために努力している。
（教員）生徒の目標実現のため
に指導している。

本校は地域になくてはならない
学校である。

（生徒)先生は分かりやすい授
業をしている。
（保護者：設問なし）
（教員）わかる授業を目指し工
夫・改善している。

（生徒）集中して授業を受けて
いる。
（保護者）お子様は家庭学習に
取り組んでいる。
（教員）生徒が授業に意欲的に
取り組むよう指導している。

（生徒）複数の先生による授業
は分かりやすい。
（保護者：設問なし）
（教員）ＴＴ授業では一人ひとり
丁寧に指導し学力が定着する
よう指導している。

令和２年度　学校評価　アンケート集計結果

グラフ中の値は百分率（％）を表す

問１

全
体

問８

問９

本校には他の学校にない特色
がある。

（生徒）専門の授業に積極的に
取り組んでいる。
（保護者：設問なし）
（教員）生徒が専門の授業に積
極的に取り組むよう指導してい
る。

（生徒）いろいろな資格取得に挑戦
している。
（保護者）お子様はいろいろな資格
取得に挑戦している。
（教員）生徒がいろいろな資格取得
に挑戦するよう指導している。

98.5

60.9

54.1

1.5

34.2

43.5

3.3

2.2

86.4

81.1

82.4

12.1

16

14.7

1.5

2

2.9

90.9

86.7

69.8

7.6

9.1

25.1

1.5

2.4

4.9

89.4

48

9.1

47.8 4.3生徒

保護者

教員

89.4

39.1

48.6

10.6

47.8

47.6

13.1

3.9

63.6

43.7

34.8

49 7.1

59.1

54.7

39.4

39.6 5.3

78.8

63.8

60.2

16.7

31.8

33.5

3

4

6.1

77.3

69

21.2

28 3.1

はい どちらともいえない いいえ 無回答等
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保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者
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進
路
希
望
の
実
現

豊
か
な
人
間
性
の
育
成

問１２

問１８

（生徒）悩み事について相談できる
人がいる。
（保護者）お子様は悩み事について
学校や家族に相談できる人がい
る。
（教員）悩んでいる生徒から相談さ
れたことがある。

問１５

問１６

問１７

問１０

問１１

問１９

（生徒）先生や先輩、同級生に
しっかりと挨拶をしている。
（保護者：設問なし）
（教員）生徒としっかり挨拶をし
ている。

（生徒）規則正しい生活ができ
ている。
（保護者）お子様は規則正しい
生活ができている。
（教員）生徒は規則正しい生活
をしている。

（生徒）制服等、きちんとした格好で
生活できている。
（保護者）お子様は制服等、きちん
とした格好で生活している。
（教員）生徒は制服等、きちんとし
た格好で生活できている。

学校の生徒指導の方針は明確
に示されている。

（生徒・保護者：設問なし）
（教員）生徒の服装・頭髪の乱
れについて注意している。

（生徒）進路達成に向けて努力
している。
（保護者）お子様の進路意識は
向上している。
（教員）生徒の進路意識は向上
している。

問１３

問１４

（生徒・保護者・教員）学校の進
路指導の方針は明確に示され
ている。

（生徒・保護者）「進路だより」の
内容は役に立っている。
（教員）生徒にとって「進路だよ
り」の内容は役に立っている。

（生徒）先生は進路について熱
意を持って指導している。
（保護者：設問なし）
（教員）進路について熱意を
持って指導している。
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3.6
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1.5
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3.9
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71.2

19.7

24.9

23.7

7.6

4

5.1

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員



令和２年度　学校評価　アンケート集計結果

グラフ中の値は百分率（％）を表す はい どちらともいえない いいえ 無回答等

（生徒）学校からの配付物を保
護者に渡している。
（保護者）お子様は学校からの
配付物を渡している。
（教員：設問なし）

（生徒：設問なし）
（保護者）家庭と学校の連携は
うまくいっている。
（教員）保護者や地域の方との
連携協力に努めている。

（生徒・教員）部活動に積極的
に取り組んでいる。
（保護者）お子様は部活動に積
極的に取り組んでいる。

（生徒）ボランティア活動に積極的
に参加している。
（保護者）お子様は校外のボラン
ティア活動に積極的に参加してい
る。
（教員）本校はボランティア活動が
活発である。

（生徒）朝食をきちんと食べてい
る。
（保護者）お子様は朝食をきち
んと食べている。
（教員）食育について積極的に
指導している。

問２５

問２６

問２２

ＰＴＡ会報「吉名の風」を読んで
いる。

問２７

問２８

（生徒）学校行事に積極的に参
加している。
（保護者）お子様は学校行事に
積極的に参加している。
（教員）生徒は特別活動・学校
行事に積極的に参加している。

問２３

開
か
れ
た
学
校
づ
く
り

（生徒･保護者）学校のホーム
ページを見ている。
（教員）学校のホームページを
活用している。

（生徒･保護者）メール配信シス
テム「オクレンジャー」を登録し
て見ている。
（教員）メール配信システム「オ
クレンジャー」を活用している。

問２４

豊
か
な
人
間
性
の
育
成

問２０

問２１
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